

MINSHENG

11条专线、260辆出租汽车服务考生 2020年“绿丝带爱心送考”今日启动

■记者 刘星 通讯员 张宇

本报讯 距离2020年的高考还有不到一周的时间,对于高三学子们来说,今年这一场负重前行的考验,终于迎来了最后一程。记者从市道路运输管理服务中心获悉,2020年“绿丝带爱心送考”7月3日启动。

今年高考期间,考生凭准考证就能免费乘坐全市所有公交线路运营车辆;开通11条免费送考专线;全市出租汽车行业发起“两服务、两提醒、一祝福”活动。

又到一年高考季,市交通运输局再次发力,全体总动员,全力做好第15个爱心送考的准备工作。15年来,爱心送考已不再是简单地帮助赴考困难的考生,而是打造成了一个城市的公益品牌,让温暖在路上传递。

考生免费乘坐所有城市公交

记者从市道路运输管理服务中心了解到,高考期间,考生凭准考证免费乘坐淮北公交公司、淮北汽运公交公司、濉溪

恒瑞电动公交公司所有公交线路运营车辆。并组织技术人员对所有线路车辆的安全部件进行认真检查,排除安全隐患,确保车辆性能良好,同时在出车前和收班后对车辆地板、扶手、座椅等进行消毒,确保学生乘车安全。对驾驶员进行交通法规教育,要求服从交警部门的指挥,学校附近严禁按喇叭,车辆提前到达送考点,在各考点安排管理干部现场组织调度车辆,维护现场秩序。确保考生按时按点平安到达考场。

高考期间,尤其是开考前1小时和考试结束前30分钟,淮北公交将通过视频监控系统和智能调度系统对公交车进行适时调度。对市区公交车主干线路加大运力投放,缩短发车间隔,尤其是对途经考场的公交线路进行车次加密。在开考前1小时和考试结束前后30分钟内,加大发车频率,避免站点出现乘客滞留,保证考生能顺利到达或离开考场。

开通送考生服务11条专线

7月7日、7月8日两天,市道路运输

管理服务中心开通11条免费送考专线,分别为:淮师大(老校区)→十二中→梅苑→实验高中、淮师大(老校区)→二中→西园(一路邮电大楼停靠下车)→一中→海宫;市一中→十二中→梅苑→实验高中;十二中→西园(一路邮电大楼停靠下车)→一中→海宫、十二中→梅苑→实验高中;实验高中→西园、实验高中→梅苑→十二中→二中;实验高中→梅苑→十二中→二中→一中、实验高中→梅苑→十二中→二中→一中→海宫;市八中→十二中→梅苑→实验高中、市八中→二中→西园(一路邮电大楼停靠下车)→一中→海宫等11条免费送考专线,配车15台。

市一中专车线路发车点为市一中门口。淮师大(老校区)专车线路发车点为市淮师大(老校区)门口。十二中专车线路发车点为十二中门口。实验高中专车线路发车点为实验高中门口。市八中线路专车线路发车点为市八中门口。上午7:00至8:00中午11:30后返回。下午13:00至14:00下午17:00后返回。具体发车

时间和地址如有变动临时调整。

市区内7个考场配置260辆出租汽车

今年高考期间,全市出租汽车行业开展“两服务、两提醒、一祝福”活动。即:对伤病考生及偏远不便乘车考生开展一对一接送,有需求的考生可提前通过12328交通服务热线预约。特殊考生(行动不变或生病)可拨打12328交通服务热线进行“一对一接送”预约,预约时间7月4日18时至7月6日18时。考生上下车时重点提醒带好身份证件、考试用具,送一句祝福的话。考生在乘坐公交车和出租车要佩戴口罩,做好自身防护。届时将有260辆出租汽车系有绿丝带标志,他们将免费接送考生。

此外,出租汽车行业甄选出一些拥有多年安全驾驶经验的驾驶员,以党员驾驶员为先锋,带领一批优秀驾驶员,组建专业的“送考车队”,针对特殊考生进行一对一接送。同时市道路运输管理服务中心抽调机关、站所工作人员50人,车辆20台保障全市各考点运输工作。

我市做好疫情防控 保障中高考期间师生安全

■记者 韩惠
通讯员 谢琼琼

本报讯 中、高考即将启动,针对当前疫情防控形势,我市进一步压实责任,细化工作,建强防控队伍,强化风险管控,全力保障中、高考期间师生安全。

市疾控中心及时制定中、高考防疫实施方案和应急预案,针对考前、考中、考后不同阶段考务工作安排,细化人员风险摸排、考前健康评估、入场体温监测、异常情况处置等防控环节,优化防控措施,选派7名疾控专家作为考点副主考,负责考点涉疫常规工作和突发事件处置。

我市从各医疗和疾控机构中抽调5名疾控、医疗和精神(心理)卫生等专业技术人员组建中、高考学生健康状况评估专家组,对考前第14天和考前第3

天身体状况异常的考生,开展专业评估;抽调21名疾控和医疗卫生专业技术人员,组建7支疫情防控专家组进驻7个考点,负责指导考点清洁消毒、异常情况处置等。考试中,对发热等健康状况异常的考生,设置备用隔离考场。同时,指定市妇幼保健院作为备用隔离考场考试的考生和监考工作人员核酸检测采样定点医疗机构,市疾控中心作为检测机构,确保在第一时间反馈核酸检测结果,排除风险,确保师生安全。

中、高考期间,市120指挥中心指定2辆救护车作为应急救助转运车,指定市人民医院、淮北矿工总医院、市中医院和市妇幼保健院等4家医院作为7个考点的定点救治医疗机构,并向考点派驻医务人员提供点对点医疗救助。

市疾控中心加强重点场所 重点物品新冠病毒监测

■记者 韩惠
通讯员 徐艳丽

本报讯 新冠疫情防控进入常态化,近期,市疾控中心分别从严防重点场所感染、严防重点物品导入、严防发热人员漏检等几个环节入手,积极发现和排除新冠病毒传播风险,防止疫情由物及人传播和扩散。

市疾控中心组织3个外环境监测小组,多次深入各类市场进行环境监测,特别是对三文鱼等进口海鲜产品、进口猪牛羊肉等重点食品的监测,共采集10家菜市场、2家农贸市场、2家大型超市环境和重点食品、从业人员咽拭子样本240份。组织物流从业人员进行管理和疫情相关知识培训,严格落实物资转运防疫措施,降低通过物流运输传播新冠病毒的风险。加强农贸市场集中消杀,对海鲜市场、农贸市场、餐饮行业等人员密集公共场所人员的出入管理和健康监测,切断

市场内传播途径。

针对公共场所、公共设施、公共交通工具、快运站点、住宅小区和封闭场所等,市疾控中心全面开展环境卫生整治、消毒通风和媒介生物控制措施,为市民生产生活消费提供安全保障。同时,对久兴批发购物中心进行疫情传播风险评估,分别采样从业人员、外环境和厕所等3类样本共90份。截至目前,330份样本新冠病毒核酸检测实验室结果均呈阴性。

为充分发挥发热门诊、基层医疗机构和急救中心的“哨点”作用,市疾控中心对所有到医疗机构就诊的发热患者(包括近期有发热史的就诊人员)均及时进行核酸检测;对发热门诊患者、新住院患者及陪护人员、医疗机构工作人员全员核酸检测。截至6月27日,累计核酸检测筛查发热门诊患者、新住院患者及陪护人员、医疗机构工作人员23772人,极大程度降低了医院内感染的风险。



蟠桃丰收 助农增收

7月2日,杜集区高岳现代农业示范园润丰种植合作社的果农正在采摘蟠桃。

润丰种植合作社流转土地1000余亩,利用科学技术种下14万余棵桃树,日前园内20亩果大、口感好、色泽鲜、味道甜的“中蟠桃一号”成熟上市。近年来,润丰种植专业合作社长期与宿州科技食品、上海、大连等食品公司建立长期稳固的供货关系,辐射带动周边农户400余户种植桃树,走上致富的道路。

市人大代表、润丰种植合作社理事长王建国热情邀请:“欢迎大家到桃园里采摘品尝,与蟠桃来个甜蜜的约会!”

■摄影 记者 梅月



产品在中国工商银行各网点、融e购工银金行旗舰店及工银e定制微信小程序均有销售

ICBC 工银金行家

前程似锦

每一次全力以赴,都值得铭记与祝福

取材于中国国家博物馆馆藏文物珍宝,铸金祝福每一个奋斗者,不负韶华,前程似锦。

材质:足金999 克重:0.666 / 工艺:立体浇注浑金真金片 / 扎透价:666元

赠品:好运锦囊书签、一鸣惊人书签(限量100本)



扫一扫 即刻下单

中国国家博物馆

国博 衍美



查网龄 领勋章

5月17日起
短信发送“2020”至10086
享五大权益

5G畅玩 宽带畅享 亲情畅聊
全球通尊享 权益惠享

活动时间:5月17日至6月30日



扫码领取